湖北九水偏硅酸钠厂家 金属清洗剂 洗衣粉原料 洗涤助剂

产品名称	湖北九水偏硅酸钠厂家 金属清洗剂 洗衣粉原料洗涤助剂
公司名称	武汉吉业升化工有限公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:吉业升 含量:99% 包装:25kg/袋
公司地址	武汉市黄陂区盘龙城经济开发区叶店村武汉28街 休闲商业中心D1栋1-2层15室(注册地址)
联系电话	13349972642 13349972642

产品详情

九水偏硅酸钠生产厂家销售经理:曾经理

武汉吉业升化工有限公司是生产九水偏硅酸钠的厂家,我公司从03年发展至今客户遍布,欢迎新老客户来电垂询。

九水偏硅酸钠生产厂家产品介绍详情:

九水偏硅酸钠

英文名: Sodium metasilicate nonahydrate

分子式: Na2SiO3 · 9H2O

分子量:284.20

CAS号: 13517-24-3

性质:白色结晶状粉末。相对密度0.7-0.9,熔点40-48。易溶于水及稀碱液;不溶于醇和酸。水溶液呈碱性。露置空气中易吸湿潮解。具有去污、乳化、分散、湿润、渗透性及PH缓冲能力。较浓溶液对织物及皮肤有腐蚀作用。纸张去油墨、印刷去污、植物油回收。并可用作过氧化物漂白的稳定剂。

化工行业标准: HG/T 2568-94

优等品:

总碱量 (%):28.5-30.0

二氧化硅(%):27.3-29.2

铁:(%):0.03

水不容物(%):0.20

白度(%):75

用途:主要用作洗衣粉、金属清洗剂、餐具洗涤中的助剂。用于棉纱蒸煮。